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Městys

ZDISLAVA

Milí spoluobčané,

po delší době Vás opět zdra-
vím prostřednictvím našeho 
Kamelotu.

Úvodem děkuji za  projeve-
nou důvěru formou Vašich 
hlasů  v  nedávných komu-
nálních volbách. Vaše účast 
nejen mě, ale i všechny nové 
zastupitele potěšila a  záro-
veň nás zavazuje k další prá-
ci. Všichni se budeme snažit 
i  dál pracovat pro rozkvět 
naší obce, aby se nám tu 
všem dobře žilo.

Věřím, že s Vaší pomocí se 
nám to podaří. V neposlední 
řadě bych chtěl  poděkovat 
i  všem předešlým zastupite-
lům, kteří v  minulém voleb-
ním období pro naši obec 
pracovali.

Něco málo k  investič-
ním akcím a  opravám 
v obci v letošním roce

Dokončili jsme opravu vnitř-
ku našeho kulturního domu. 
Po  zdařilé výměně oken, za-
čištění špalet a  instalaci no-
vých parapetů jsme nechali 
nově vymalovat celý sál.  Sál 
je čistý a po zavěšení nových 
záclon bude tento prostor 
opravdu důstojný a připraven 
na  společná setkání na  dal-
ších kulturních akcích. Do-
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Vánoční
strom
rozsvítíme
27. 11. v 18:00
Přijďte prožít hezký večer
se sousedy u hudby
a vánočního cukroví

Obecní knihovna
veřejný internet

půjčovní doba:
čtvrtek 14-17 hodin

Úřad městyse Zdislava
telefon: +420 485 178 172

www.mestyszdislava.cz
e-mail: podatelna@mestyszdislava.cz

IČO: 00481491

Adresa: Městys Zdislava
Zdislava 3, 463 53 Křižany

Úřední hodiny:
Pondělí: 8:00 - 11:00, 13:00 - 17:00
Středa: 8:00 - 11:00, 13:00 - 15:30

DOKTOR
Ordinační hodiny:
úterý 15-16 hodin

MUDr. Zdeněk Kleinhampl
mobil: 602 458 599



končili jsme venkovní prostor před 
hasičárnou, kde se vysázelo mno-
ho různorodých květin, které tento  
prostor celoročně zkrášlují. Jistě 
jste si všimli i  dobíjecího sloupku 
na solární panel a mapu okolí.

Nákladná údržba Lakatoše i málo 
výkonného traktoru nás vedla k po-
řízení jiného traktoru na hospodář-
skou činnost obce i na zimní údrž-
bu, je včetně sněhové radlice. 

V  letošním roce nás ještě čeká 
realizace rozšíření dětského hřiště, 

na které jsme získali dotaci z Mini-
sterstva pro místní rozvoj (MMR). 
Ke konci tohoto roku nás čekají kul-
turní akce, na které vás tímto zvu.

Data kulturních akcí jsou zveřejně-
na na poslední straně Kamelotu. 

Jsem spokojen, že u  nás fungu-
je obchod.  Je to nesporný faktor 
ke zlepšení života v naší obci. Pro-
voz místní hospody v mnoha ohle-
dech vázne, ale celou situací se 

průběžně zabýváme a i já věřím, že 
dojde ke zlepšení spokojenosti, ne-
jen štamgastů. 

Přeji všem hlavně zdravíčko, 
pevné nervy a  spokojenost. To je 
v  dnešní hektické době nejdůleži-
tější. Těším se, že se s Vámi potkám 
nejen na  procházce po  obci, ale 
i  na kulturních akcích či veřejných 
zasedáních. Uvítáme Vaše kon-
struktivní připomínky a podněty.

Zbyněk Fetr, starosta

Disciplíny kladou důraz na důvě-
ru a  týmovou práci. Druž-
stvo je čtyřčlenné a mo-
hou se ho zúčastnit 
jak muži, tak i ženy. 
Celý tým ujede 
zhruba padesáti-
sedmi kilometrový 
okruh zhruba za 4 
až 5 hodin.

Soutěžní družstva 

startují v 19 hodin ve Zdisla-
vě. Od roku 2018 jsme 

zavedli novinku 
a družstva jedou 

naproti sobě. 
Liché druž-
stvo startuje 
ve  Zdislavě 
a  jede přes 
Křižany, Druz-
cov, Janova 

Dolu, Rozstání, 
Světlou pod Ješ-

tědem, Český Dub, 
Osečnou a  přes býva-

lou šachtu zpět do  Zdi-
slavy na poslední disciplí-
nu. Sudá družstva jedou 
okruh opačně. Přejezdy 
jednotlivých stanovišť se 
z bezpečnostních důvodu 
nepočítají. Do  celkového 
času se počítají časy spl-
něných disciplín a  popří-
padné trestné časy.

Takovou klasikou, která 
nemůže chybět je řezá-
ní klády kaprovou pilou, 
vyměňování kola u  ha-

sičského auta či přetloukání závaží. 
A aby to závodníci, kteří jedou každý 
rok, neměli stejné, tak jim organizá-
toři vymýšlejí i nové úkoly. Po návra-
tu všech družstev proběhne vyhláše-
ní výsledků soutěže.

Letošní čtrnáctou Hasičskou 
noc pod Ještědem vyhrálo druž-
stvo z  Bakova nad Jizerou, druhá 
skončila Všeň a na třetím místě se 
umístili z  Mírové pod Kozákovem. 
Z  této soutěže si odvážejí všichni 
soutěžící cenu. I poslední družstvo. 
A bez sponzorských darů a partne-
rů této soutěže by to nešlo. Děkuje-
me za podporu a záštitu hejtmanu 
Libereckého kraje Martinu Půtovi. 
Dále za  sponzorské dary Městysi 
Zdislava, Městu Český Dub a obci 
Křižany.

DĚKUJEME VELMI PĚKNĚ všem 
spolupracujícím sborům – a to SDH 
Křižany, Druzcov, Janův Důl, Roz-
stání, Světlá pod Ještědem, Český 
Dub, Osečná, Nová Ves, Vratislavi-
ce a Vesec.  Bez těchto hasičů a ha-
siček by tato noc nešla uspořádat.  
Proto jim jménem organizátorů vy-
jadřujeme veliký obdiv a  obrovské 
poděkování.

Za  Českou hasičskou jednotu 
Podještědí  M. Markovská

Fotogalerie:
https://hasicska-noc.rajce.idnes.cz

V sobotu 1. října 2022 ve Zdislavě proběhl již čtrnáctý ročník 
soutěže Hasičská noc pod Ještědem. Tato netradiční soutěž 
se každoročně těší velkému zájmu. Soutěže se zúčastňují 
nejenom sbory dobrovolných hasičů, ale také i české hasič-
ské jednoty. Ty k nám zavítali z Neškaredic od Kutné Hory.

Hasičská noc pod Ještědem

CELKOVÉ VÝSLEDKY
družstvo	 čas	 pořadí	 start pořadí
Bakov nad Jizerou	 0:50:26	 1	 10

Všeň	 0:52:33	 2	 14

Mírová pod Kozákovem	 0:54:58	 3	 19

Dolní Sedlo	 0:55:34	 4	 5

Dolní Podluží	 0:56:18	 5	 15

Neškaredice	 0:56:40	 6	 13

Záskalí	 0:57:00	 7	 9

Rozstání	 0:57:38	 8	 4

Koberovi	 1:02:23	 9	 1

Veselá	 1:04:20	 10	 8

Čenkov	 1:06:00	 11	 12

Dobšín Kamenice	 1:09:08	 12	 11

Oldřichov v Hájích	 1:11:00	 13	 6

Odolenovice a Jenišovice	 1:12:32	 14	 2

Všelibice	 1:13:26	 15	 18

Bílý Kostel	 1:14:38	 16	 7

Křižany	 1:17:02	 17	 17

Růžodol I.	 1:25:19	 18	 20

Krásná Studánka	 1:32:36	 19	 16

Zdislava	 1:40:09	 20	 3
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Tak jsem tady bez přestávky  už 
druhý rok. Dvojí domácnost jsem 
ale vedla od roku 1985, kdy jsem 
spolu s  bratry koupila chalupu 
ve Zdislavě a přes týden, kvůli za-
městnaní, jsem bydlela v  pohodlí 
paneláku na pražském sídlišti. Byt 
byl prostorný, v hezkém prostředí, 
v  zeleni, vše bylo po  ruce, ško-
la,školka, lékaři, hřiště, kino, náku-
py, bylo kde zaparkovat – co jsem 
si víc mohla přát jakožto rozvede-
ná matka dvou dětí. Do  Zdislavy 
na  chalupu jsme jezdili pravidel-
ně na víkedy a prázdniny. A jezdili 
jsme moc rádi.

ČAS PRO ZMĚNU
Děti dospěly, opustily mamaho-

tel a já zůstala v bytě sama, s part-
nerem Pepou. Postupně se také 
obměnilo obyvatelstvo paneláku. 
A stalo se, že se nade mnou usa-
dila velmi mladá dvojice, která si 
hned po maturitě pořídila mimino. 
A  začalo peklo. Pokud bylo dítě 
v kočárku či v postýlce, prostupo-
val jeho noční pláč „papunedklo-
vými“ stěnami paneláku únosně. 
Později, když začalo lézt,  jsem po-
prvé začala uvažovat o  přestěho-
vání. Lokýtky a  kolínky dítě tlouk-
lo o  betonovou podlahu, protože 
měli na zemi lino z doby, kdy bylo 
sídliště postavené. Když se u ma-
lého ale začal projevovat syndrom 
ADHD nebo možná nedostatečná 

péče rodičů o vyplnění jeho volné-
ho času (pracovala jsem v té době 
v pedagogicko-psychologické 
poradně, rychlá diagnoza pro mě 
byla hračkou ), začala být potře-
ba klidu v bytě akutní. Malý dupal 
lítal (a  jak jsem informovaná do-
dnes lítá), celý den po celém bytě, 
takže není kam se před dupotem 
ukrýt a  nastala situace jak vystři-
žená z knížky Ivanky Deváté – Jak 
jsem se zbláznila. Ona skončila 
poté, co nad ní bydlel hlučný sou-
sed, v  psychiatrické léčebně. Já 
ve Zdislavě. Ukončila jsem pracov-
ní poměr a nemusela jsem se nijak 
moc stěhovat, protože zde mám 
tu druhou, zařízenou a vybavenou 
domácnost.

Takový jiný „hluk“
Bála jsem se, že pobyt na  cha-

lupě, kde budu přes týden sama, 
nezvládnu. Ale byla jsem sama 
sebou příjemně překvapená, když 
hned první noc jsem mohla odlo-
žit špunty do uší a po dlouhé době 
jsem se opravdu vyspala. Protože 
ticho, které zde v noci panovuje, je 
úžasné. Není slyšet celonoční pro-
voz na komunikacích, auta, tramva-
je, letadla, ruch ulice, prostě takový 
ten permanentní hluk. Do oken mi 
nesvítí a  neblikají reklamy, noc je 
opravdu noc, s  hvězdami, měsí-
cem, mraky, z  dálky štěkajícími 
psy, šramotícími myškami. Ráno 

začnou kokrhat kohouti, ale to je 
jiný hluk. Patří k venkovu.

První zima na  chalupě byla 
z oken vytopené chaloupky pohád-
ková, byl i  sníh, nemohla jsem se 
vynadívat, fotila a  rozesílala idylic-
ké obrázky. Jaro, léto a nyní barev-
ný náádherný podzim.......
To jsou panoramata!!!

JAK VIDÍM ŽIVOT VE ZDISLAVĚ
Žiju v  krásném prostředí, zas 

uprostřed zeleně. Dívám se ale  
„až do  lesa“ a ne do oken protěj-
šího paneláku. Vše nezbytné je 
po ruce. Je zde obchod. Jezdí sem 
praktický lékař. Je kde zaparkovat 
a nemusim za to nesmyslně platit, 
jako na modré zóně v Praze. Je zde 
hospoda, kde se pravidelně jed-
nou týdně scházíme (pokud tedy 
je otevřeno, protože paní hospod-
ská má zvláštní představu o  tom, 
k  čemu hospoda má na  vesnici 
sloužit. Že není prostředkem k zís-
kání peněz, ale že je to hlavně služ-
ba pro nás, obyvatele Zdislavy. Pro 
nás je to v první řadě místo setká-
vání, sousedského povídání, zís-
kávání kontaktů a  rad při různých 
problémech, které přináší běžný 
život). Zdislava potřebuje investice, 
peněz je málo, ale je zde krásně 
opravená budova školy, kde fun-
guje Klub důchodců. Různé oslavy 
se pořádají nejen v  budově býva-
lé školy, ale i  v  zrekonstruované 

„Rok na vsi“ ...příspěvek čtenářky 



Hasičské zbrojnici, kde se také v dů-
stojném prostředí odehrávají schůze 
a různé další akce. Sál nad hospodou 
má nová okna, parapety a je připraven 
na každoroční ples. To už  by měl mít 
i nové záclony a závěsy. Zrekonstruo-
vaná budova úřadu také nedělá obci 
ostudu. Na ulici je uklizeno, přestože 
si ji mnozí řidiči pletou s černou sklád-
kou a  bez skrupulí vyhazují odpadky 
z oken auta. Najdou se zde ale i tací, 
kteří v rámci procházky vezmou pytel 
a  plechovky od  piva, plastové lahve 
a jiné odpadky okolo silnice posbírají. 
Našlo by se, co by se dalo zlepšit, ale 
to se najde všude.

Zdislava má i  několik drobných sa-
králních staveb, které by stály za úpra-
vu. Je to kaplička nad závorami, boží 
muka před vstupem na hřbitov, křížek 
na rozcestí k „Obrázku“. Nejsem věří-
cí, ale nedalo mi to, abych tam nepři-
pevnila na  hyzdící kovové pahýly as-
poň provizorní dřevěný kříž. Pokouším 
se rozluštit nápis na  podstavci pod 
křížem u  vrat na  hřbitov (mimocho-
dem vrata jsou také nová) a věřím, že 
se dočká taky aspoň údržby když ne 
opravy, na kterou nejsou peníze. Jsou 
to připomínky časů minulých, které 
zkrášlují krajinu a zaslouží si údržbu.

SouseDI a novÁ přátelství
Zamýšlím se nad tím, co mi přine-

sl ten více než „rok na  vsi“ (pardon, 
v městyse).

Určitě vnitřní klid a pohodu.  Slepič-
ky a  kocourka. Více pohybu a  s  tím 
spojenou ztrátu skoro deseti nadby-
tečných kil. Sounáležitost s obcí. Kon-
takt se sousedy a nová přátelství, proti 
anonymitě pražského sídliště.  Pozná-
ní, že mi Praha nechybí. Časté výlety 
do „ciziny“. Komu se poštěstí navštívit 
během dopoledne dva státy! (Jezdím 
nakupovat do Polska a Německa, ně-
kdy jen na kafe, někdy za historií). Až 
nyní vnímám krásy Lužice, s jejíž histo-
rií se teprve teď seznamuji.

Doba se změnila. Stýská se mi, když 
slyším vyprávění zdislavských kama-
rádek, kam chodily, co kde vyváděly, 
sama jsem zažila úžasné myslivecké 
plesy, společně slavené narozeniny, 
koncerty, silvestrovské zábavy, kde se 
sešla polovina vesnice a bavili jsme se 
do rána, volejbalové turnaje a podob-
ně, krásná akce byla Setkání rodáků 
– setkává se nás čím dál tím míň. Není 
to jen tím, že někteří již odešli na věč-
nost, je to také jiným stylem života 
nejen naším, ale i těch mladších, kteří 
raději tráví volný čas jinak. Asi jsem už 
stará, i  když se tak necítím. Potřebuji 
se setkávat.

Věřím, že se najde i nadále mnoho 
příležitostí se sejít, byť v užším kruhu 
přátel a  známých, při různých příleži-
tostech – vždyť přece člověk je tvor 
společenský a to je dobře.

Eva Horvatovičová

JÓGA
ve Zdislavě

Pravidelně v úterý
cvičíme JÓGU od 19.00 hod.

v bývalé škole.

Dne 15. 10. 2022
proběhla valná hromada

TJ Sokol Zdislava
Zvoleni byli:

předseda: Durdis Michal
místopředseda: Cvejn Štěpán

vedoucí mužstva: Rychna Milan
zástupce kabiny: Soldát Martin

podkladník: Jísl Václav

Ztracená osoba 
v lese v katastru 
Zdislava

Naše jednotka dobrovol-
ných hasičů byla dne 24. 
9. 2022 v 19:17 povolána 
k vyhledávání ztracené 
osoby v lese v katastru 
Městyse Zdislava. Naše 
jednotka se aktivně účast-
nila jak vyhledávání osoby, 
tak i osvětlování nástup-
ního a shromažďovacího 
prostoru dobrovolníků, 
zajišťovala občerstvení 
pro zasahující, též po-
máhala se zřízení štábu 
na obecním úřadě pro 
Policii ČR. Vyhledávání se 
účastnilo spousta i dob-
rovolníků jak z naší obce, 
tak i sousedních, kterým 
patří též velké poděkování. 
Na vyhledávání osoby byl 
nasazen i policejní vrtulník 
s termovizí a psovodi se 
svými psi, kteří nakonec 
pohřešovanou osobu 
po půlnoci našli.

Zásah byl ukončen v 25. 
9. 2022 v 00:50.

Zbyněk Fetr

Bezpečná náves 
Zdislava

Po dlouhé přípravě 
projektu a realizaci je 
dokončena naše náves 
pod názvem projektu 
„Bezpečná náves Zdi-
slava“. Na realizaci se 
největší částí podílela do-
tace z MAS Podještědi. 
Realizaci stavby prová-
děla firma Tosiko cz s.r.o. 
Ještě nás čekají menší 
úpravy a to osazením 
záhonů keři,dokoupení 
laviček a stojanu na kola. 
Z ohlasů se náves líbí.

Zbyněk Fetr

STALO SE...



Za účast na výjezdech všem ha-
sičům velmi děkuji. Přestože pů-
sobí u hasičů  ve svém volnu, bez 
jakékoliv nároku na odměnu  od-
povědnou a nezastupitelnou práci 
pro nás všechny  dělají svědomitě 
a mají radost z každého výjezdu, 
který úspěšně dokončí.  Odměnu 
obdrží maximálně v podobě podě-
kování za odvedenou práci.

Naše jednotka se účastní i spo-
lečného školení dobrovolných 
jednotek jak naší obce, tak i obce 
Křižan, Světlé pod Ještědem 
a  Rozstání. Jde o  zdokonalování 
znalostí všech, ale i  vzájemnou 
spolupráci všech. Dokonce v rám-
ci zvyšování své fyzické kondice 
všichni absolvovali výstup pod 
skokanskými můstky v  plné vý-
zbroji na Ještěd! Rád bych osob-
ně znovu poděkoval všem našim 
dobrovolným hasičům za činnost, 
které si opravdu vážím. Zároveň 
bych uvítal rozšíření našich řad 
o  další dobrovolníky, kteří chtějí 
pracovat u místních hasičů a v pří-
padě nutnosti pomáhat občanům, 
nejen z naší obce.

Noční požár stodoly 
ve Zdislavě

20. 4. 2022 zasahovalo osm 
jednotek u  požáru stodoly v  obci 
Zdislava. V době příjezdu na mís-
to události byla celá stodola za-
sažená plameny, který ohrožovaly 
i  vedle stojící rodinný dům. Velitel 
zásahu rozhodl o  nasazení dvou 

vodních proudů pro hašení požáru 
a ochlazování sousedního objektu.

Předběžná výše škody činí 
1 500 000 Kč a uchráněné hodno-
ty na  rodinném domě jsou stano-
veny na 4 000 000 Kč. Příčina vzni-
ku je v šetření. Údálost se obešla 
bez zranění.

Zasahující jednotky:stanice HZS 
Jablonné v  Podještědí a  Liberec, 
JSDHO Zdislava, Křižany, Hrá-
dek na Nisou, Chotyně, Rynoltice 
a Chrastava.

Starosta Zbyněk Fetr by chtěl 
touto cestou poděkovat za  práci 
při nočním požáru Jardovi Rašíno-
vi a Tomáši Procházkovi.

Požár drážního vozidla
Dne 20. 7. 2022 byl v čase 09:22 

ohlášen požár drážního vozidla 
v  katastru naší obce. Naše jed-
notka vyjela s  automobilovou cis-
ternou CAS20 Liaz v  počtu 3 ha-
sičů. Na  místo do  razila jednotka 
HZS Správy železnic Liberec, HZS 
LK stanice Jablonné v  Podještědí 
a HZS Liberec. Z vlaku bylo evaku-

ováno cca 100 lidí (naštěstí bez je-
diného zranění) a následně přepra-
veno hasičským drážním vozidlem 
do  stanice Zdislava, odkud ces-
tující odvezl připravený autobus. 
Na  likvidaci požáru byly nasazeny 
2 proud C a celková spotřeba vody 
byla 2500l.Po ukončení zásahu 
byl všechen požitý materiál ošet-
řen, aby byl připraven k  dalšímu 
případnému výjezdu. Letos naše 
jednotka má už 14 výjezdů z toho 
4 požáry.

Požár v Křižanech
Dne 22. 9. 2022 v  13:02. byl 

naší dobrovolné jednotce hasi-
čů oznámen požár v  Křižanech 
v lese na „TREE HOUSE“. Jednot-
ka byla shodou náhodou přímo 
v hasičské zbrojnici a ihned vyjela 
na  místo události, kde byla jako 
první. Na místě bylo bylo zjištěno 
že došlo k výbuchu plynu z plyno-
vé bomby. Na hašení byl použit 1x 
hasící přístroj CO

2
 kg a k uhašení 

objektu byl pak nasazen 1x proud 
C. Na uhašení bylo spotřebováno 
1500l vody. Po  uhašení byla po-
skytnuta i  předlékařská pomoc 
s  ošetřením vymknutého kotníku. 
Návrat na základnu byl až v 18:37.

Zbyněk Fetr

Již 16 realizovaných výjezdů k událostem jak tady v obci, tak 
i mimo naší obec, mají tento rok za sebou naši dobrovolní 
hasiči. Podrobnější informace k jednotlivým výjezdům i foto-
grafie, uveřejňujeme na našich webových stránkách.

Dobrovolní hasiči

POMÁHAT
MŮŽEŠ I TY

Přidej se
k nám!



Válka
Kromě toho, že protáhlo obcí ve vál-

ce Prusko-Rakouské mnoho tisíc vojá-
ků obojích armád, obec musela dávat 
vysoké kontribuce (odvody).

Během války mezi Pruskem a  Ra-
kouskem nezůstal ani Schöbach ušet-
řen. Malé vojenské oddíly pohybující 
se od Pankranz přes naší obec a před-
voj armádního tělesa pod vedením 
Herwarda von Büttefels se utábořil 
v předvečer našeho církevního svátku.

Od 23. června 1866 (soboty) na po-
lích hospodářství čp. 15 a  čp. 108, 
majitelé Franz Keila a Josefa Plischke, 
a myslivny čp. 109 bylo několik tisíc 
mužů utábořeno až k samé blízkosti 
domů. Obci byla uložena velice vyso-
ká kontribuce, které bylo ulehčeno 
zapojením Kriesdorfu a Seifensdorfu.

Přitom se zde osvědčil pan uči-
tel Mann velkou mírou v  organizaci 

a  pomoci. Všechny přístup-
né životní potřeby (potraviny, 
seno, sláma, oves) byly zaba-
vovány.

Vojáci zakládali ohniště 
za  účelem pečení masa. Při 

tomto klidu a obědování byli vy-
rušení planým poplachem. Údaj-

ně se měli Rakušané dát do pohybu. 
Také přicházela silná bouře a  s  ní 
prudký déšť. Tak se vojáci museli 
uchýlit do okolních domů. Byla to pří-
šerná, neklidná noc.

Příští den (sobota) ráno okolo půl 
šesté hodiny ranní, pochodovalo dal-
ších 25 000 mužů přes obec na Krie-
sdorf směr Ještěd. Pochod obcí trval 
do 10 hodin dopoledne.

Potřeby jako káva, tabák, sůl a pod. 
se musely dovážet z Saska a Pruska 
až do konce války.

V  této válce musel Franz Pietsch 
z čp. 73 v Itálii svůj život nechat.

Navrácení obrazu Matky Boží
Po  ukončení války jen výjimečnou 

námahou p.  Wenzla Scholze čp…. 
a p. Karla Quaisra čp. 37 a Floriana 
Jantsche čp. 120, byl nalezen milost-
ný obraz Matky Boží, který byl v roce 
1783 převezen do  Prahy a  byl v  Ar-
cibiskupském archivu. Skrze mno-
hostranné přímluvy se podařilo jej 
samotné obci navrátit. Proto mohl být 
6. 9. 1866 znovu slavnostně usazen 
v kostele Schönbach.

Nenechte si ujít následující akce

Přispějte svými myšlenkami na e-mailovou adresu: zpravodaj@městyszdislava.cz
Zpravodaj vydal Úřad městyse Zdislava. IČO 00481491, výtisk je registrován MK pod evidenčním číslem MK ČR E 22053.

Našim seniorům
Velmi bych chtěl 

na tomto místě poděko-
vat našim seniorům (paní 
Kroužkové, Karáskové, 
Zachovalové a panu 
Kroužkovi) a paní Kamile 
Moravcové za pomoc se 
shrabáním listí v prostoru 
před kostelem. Jsem rád, 
že jsme  tento prostor 
měli na  dušičky hez-
ký. Ještě jednou velké 
„díky“.

Zbyněk Fetr

Nalezení Vašíka
Chtěla bych touto ces-

tou poděkovat všem, kte-
ří pomáhali s hledáním 
našeho Vašíka. Hasičům, 
policii, obecnímu úřadu, 
myslivcům a všem dobro-
volníkům. Jen díky Vám 
všem se povedlo Vaška 
včas najít a dopravit 
v pořádku domů. Ještě 
jednou moc děkujeme 
a Vaší pomoci si velice 
vážíme!

Martina Lukášová

PODĚKOVÁNÍ

19. 11. 	 18:00 	 Čtení z kroniky  (hasičárna)

20. 11.	 9:00	 zdobení vánočního stromu

26. 11.	 18:00	 Punk/rockovy večírek pro Eleonorku 	
		  (Restaurace Pod lípami)

27. 11.	 17:00	 koncert „A my taky“ (v kostele)

27. 11.	 18:00	 rozsvícení vánočního stromu

31. 12.	 9:00	 výšlap do přírody (od hasičárny)

28. 1.	 20:00	 Zdislavský ples - kapela Futrál 
		  předprodej lístků od 2. 1. na úřadě

KRONIKA
Rok 1866

Nabízím
mulčování
trávy traktorem

Tel.: 777 802 199

Máte možnost
nabídnout
sousedům

nějakou službu?

Dejte o sobě
vědět!


